

北京地铁扶梯倒转致1死30伤

遇难者为1名13岁男孩,3名重伤者生命体征稳定

新华社北京7月5日电(记者李志勇 李亚红)5日9时36分,北京地铁四号线动物园站自动扶梯发生故障,截至11时50分,已致1人死亡,3人重伤,27人轻伤。遇难者为1名13岁男孩。目击者称,故障发生时,本来上行的电梯突然倒转,变成下行,20多名乘客跌倒受伤。

事件的目击者、4号线动物园站A出口外自行车停放处的管理员告诉记者,事发时,A出口的上行电梯突然发生倒转,变成了向下运行,当时正在乘电梯的20多名乘客摔倒,并造成了挤压。

“当时只知道有不少人受伤了,很快警察和救护车就赶到现场,对受伤的人进行抢救,不少人被抬出来的时候衣服上还有血。”管理员说。

伤者被紧急送往西直门附近的北大人民医院救治。在北大人民医院急诊大厅,1名亲历事故的伤者告诉记者:“电梯本来是向上走的,突然间变成向下走,手扶皮带也向下走了,很多人倒在电梯下,人压人成了一堆,那个死去的孩子和他的父亲被压在最下面!”

这名伤者说,他原计划带孩子到动物园玩耍,在事故中扭伤了脚、擦伤了胳膊,所幸孩子没有大碍。

记者了解到,遇难的13岁男孩也是随父亲去动物园玩的,男孩



的父亲为安徽籍,脊椎受伤,目前仍在北大人民医院ICU病房急救。男孩的姐姐头部受伤,已被转送北京儿童医院救治。

北京京港地铁公司5日16时召开新闻发布会称,地铁4号线动

物园站事故造成1名男孩死亡,3名重伤者生命体征稳定,另有27人轻伤,目前已有9名轻伤者出院。京港地铁公司已停用4号线全部共10台奥迪斯电梯,进行全面检查。

图为北京地铁四号线动物园站自动扶梯发生事故现场。

(据中新网)

包头亿万富翁自焚案: 涉及融资贷款 24.42亿元

新华社呼和浩特7月5日电(记者王宇天 白冰)内蒙古包头市公安局5日召开新闻发布会,通报包头惠龙商贸有限公司非法从事巨额融资借款案最新进展情况:经过市公安局专案组的调查和会计师事务所的审计,2004年6月至2011年4月13日,惠龙公司共陆续非法吸收公众存款22.25亿元,向国有金融机构贷款2.17亿元,两项合计融资贷款24.42亿元。

随着惠龙公司董事长金利斌今年4月13日的自焚,惠龙公司非法从事巨额融资借款的行为浮出水面。

辽宁一海洋馆 海豚生个“怪兽”

新华社沈阳7月5日专电(记者王军)辽宁省抚顺皇家海洋世界饲养的1只海豚与花鲸自然交配,产下1只罕见的鲸豚兽。不过,不幸的是,这只难得一见的小家伙刚出生就夭折了。

6年前,3只雌性海豚从日本转运至沈阳,并在抚顺皇家海洋世界安家。它们与1只雄性花鲸被安置在海洋馆容积最大、条件最好的池子里。

6月26日,海洋世界饲养人员惊奇地发现,1只海豚竟然产下1只小宝宝,不过它在出生后就死亡了。奇怪的是这只雄性小宝宝有110厘米长,它的脑门高高耸起,嘴巴短短的、背鳍和尾鳍呈深黑色,这些都是花鲸的特征。但它的身体呈纺锤形、全身皮肤大部分呈灰色等,又像极了海豚。

海洋世界动物总监陈汝俊说:“这小东西是鲸豚!在世界十大罕见的杂交动物榜单上,鲸豚兽不仅榜上有名,而且名列前茅。”

云南高院称

男子奸杀少女摔死幼童案正重新审核

新华社昆明7月5日专电(记者王研)近日一则《强奸之后杀死两人,是谁发给了李昌奎“免死牌”》的网帖引起网民热烈讨论,网帖称云南昭通一男子奸杀同村18岁女子后,又将其3岁的幼弟活活摔死,一审被判死刑,但云南省

高级人民法院的终审判决改判李昌奎为死缓,理由是其有自首情节,认罪、悔罪态度好,积极赔偿被害人家属经济损失。发帖人指出,这些免死的理由都经不住推敲。网帖附有发帖人的姓名、身份证号码、联系电话以及死者生前照片、按有红手印

的村民联名信照片等。

记者就此采访云南省高级人民法院时,确认了此案终审改判死缓是事实。该院的有关人士表示,目前云南省高院正在对这起案件的审判结果进行重新审核,再审程序是否启动将视案件审核结果

严格依照法律作出决定。

专家表示,我国在案件审判上的二审终审制,决定了如要改变终审判决结果,要么是云南省人民检察院通过最高人民检察院向最高人民法院提出抗诉,要么只能等云南省高院启动再审程序。

全国保安将换着新式服装和统一标志

肩章图案将直接体现保安员的职业等级



图为保安员春秋冬常服、保安员执勤服。(新华社发)

新华社北京7月5日电 从7月下旬开始,我国400多万保安员将陆续换着“2011式保安员服装”,并佩戴统一的保安服务标志。

这是记者从公安部5日召开的有关会议上获悉的。公安部治安管理局副局长、中国保安协会副会长杨奇介绍,此次换着的新装定名为“2011式保安员服装”,由公安部指导中国保安协会研发。通过臂章上的中英文文字、左侧胸徽上的保安公司名称和编号以及肩章图案,公众可以快速确定保安员的身份和职业,更好地进行求助和监督。

新式服装包括男女春秋常服、短袖衬衣、长袖衬衣、执勤服、押运服、训练服、女裙等款式。比起我国保安员目前所着“2000式保安员服装”,新式服装从服饰

到颜色均有很大突破,整体采用深色系职业服装设计,蓝灰色外衣搭配浅灰色衬衣,以更好地体现保安队伍的职业特征。

其中,肩章图案将直接体现保安员的职业等级。现行有关标准将保安员职业划分为初级保安员、中级保安员、高级保安员、保安师、高级保安师等5个等级。新式服装的肩章分别由5个大小不同的金、银两色麦穗图案组成,随着金色麦穗的逐个增多和银色麦穗的逐个减少标志职业等级的逐级提高。

此次换着新式保安员服装的范围包括全国各地依法设立的各种保安服务公司和机关、团体、企业、事业单位(包括物业服务企业)自行招用的所有保安员。预计到2012年年底,各地保安员将全部换着新式服装。

持枪盗金银珠宝 男子当场被擒

新华社海口7月5日专电(记者王晖余)记者从海口市公安局获悉,海口市公安局5日侦破一起商场盗窃案,并将犯罪嫌疑人王某抓获归案,价值上百万元的赃物已被追回。据称,犯罪嫌疑人盗窃时携带一把手枪。

当天9时许,海口市公安局指挥中心接到报案称,海口市滨海大道生生百货商场内发生一起盗窃案,嫌疑人躲藏在商场内。

接到报案后,民警立即赶到现场,嫌疑人当时已被商场保安控制。经突审,嫌疑人王某是海南省屯昌县人。据王某交代,其因欠大额高利贷,为还贷款铤而走险对生生百货商场进行盗窃,并盗得价值上百万元的金银珠宝。商场保安称,窃贼当时携带一把手枪。